



V DOKUMENTU POKRAJINSKEGA VODSTVA

PSI nasprotuje zahtevam po preštevanju Slovencev

Nujnost čimprejšnjega izvajanja osimskih sporazumov KPI začela posvetovanja na bazi za izbiro kandidatov

Pokrajinsko vodstvo PSI je večer objavilo izbrani dokument, v katerem med drugim potrjuje svoje stališče do problema slovenske narodnostne skupnosti.

dodeljuje zdravstveno skrbstvo krajevnim zdravstvenim enotam, in obrazloži letošnji proračun.

Obžaloval je, da tržaška občina ni dala na razpolago potrebne osebnosti, tržaška pokrajina pa še ni dodelila konzorcijskih služb.

Danes, ob 12. uri zapade rok za vložitve prošnje za zasedbo mesta

DRUGE VESTI NA ZADNJI STRANI

NA VČERAŠNJEM SREČANJU PRI TRŽAŠKEM PREFEKTU

Razgovor o zaščiti naravnega okolja in o nedeljskih izletnikih na Krasu

Zastopstvo Kmečke zveze opozorilo na nevarnost incidentov, predstavnik pokrajine pa je obrazložil pobude, ki jih namerava izvesti - Prefekt Marrosu objubil večje nadzorstvo

O zaščiti Krasa in na splošno naravnega okolja se mnogo govori in piše, kar ni čudno, če upoštevamo svojstveno lepoto naše pokrajine in omejenost zelenega področja okrog mesta, ki je svoje zelenje skoraj v celoti zapravilo.

skih organov, javnih uprav in prostorskih konzorcijskih in s potrebo povezovanja šole z družbeno stvarno soto. Poučni obiski muzejev, tovarnih in javnih ustanov ter športna dejavnost terjajo možnost premikov prek občinskih meja, zaradi česar bo delo potrdila s ponovno odobritvijo ustreznega zakona svoje stališče, in upanja, da ga bo tokrat vlada odobrila.

Obmejni osebni promet narašča

Osební promet na mejnih prehodih v Jugoslavijo in tržaški pokrajini narašča. V minulem mesecu marcu se

PROBLEM, KI TERJA POGLOBLJENO RAZPRAVO

Odbor za gospodarstvo SKGZ o deželnem razvojnem načrtu

Pomembno je dejstvo, da se je prvič sama deželna uprava obrnila na našo organizacijo z vabilom, da se vključi v razpravo

O deželnem razvojnem načrtu za obdobje 1979-1982 je tekla razprava tudi na seji Odbora za gospodarstvo Slovenske kulturno-gospodarske zveze, ki se je sestala v sredo v Trstu.

Odbor za gospodarstvo se je večkrat konstruktivno vključil v debato o pomembnih instrumentih, ki urejajo in pogojujejo prostorska in gospodarska vprašanja. Omenimo

naj le dokument o deželnem petletnem razvojnem načrtu (1973) ter stališče o deželnem urbanističnem načrtu (1977). Vendar je tokrat pomembno podčrtati dejstvo, da se je prvič sama deželna uprava obrnila na našo organizacijo z vabilom, da se vključi v razpravo.

Člani Odbora za gospodarstvo so posvetili največjo pozornost dveh velikim ciljem predlaganega razvojnega načrta in sicer obnovi po potrebi in večji mednarodni viogi tega področja. Glede tega in drugih vprašanj je bilo predvsem izraženo mnenje, da obstaja veliko nesoglasje med omenjenim predlogom ter že obstoječim deželnim urbanističnim načrtom. Že njuni izhodišni točki sta si v marsičem protislovni, kar seveda vodi do nekaterih zaključnih posledic v usmeritvi ter v zaključkih. O razčlenjenem stališču Odbora glede razvojnega načrta bomo še poročali.

Literarna nagrada «Vstajenje» 1978

Komisija literarne nagrade VSTAJENJE, ki jo sestavljajo prof. Zorko Harej, prof. Martin Jevnikar, ravnatelj dr. Anton Kacin, pesnica Ljubka Sorli in prof. Zora Tavčar, se je sestala dne 11. aprila 1979 v Trstu in podelila literarno nagrado

VSTAJENJE za leto 1978 goriški pisatelj Zori Piščanc za življenjsko delo ob povelji Pastirica Urška, ki je izšla lani pri goriški Mohorjevi družbi. Pisateljica je do zdaj izdala pet povesti: Cvetje v viharju (1953), Dom v tujini (1958), Andrejka (1970), Na obalah morja (1975) in Pastirica Urška (1978). V njih je pokazala tenak čut za trpljenje našega človeka in njegovo narodnostno in duševno stisko od časov po prvi svetovni vojni do današnjih dni. V zadnji povesti je posebej dobro lačanstvo in v nastanku božje poti na Sv. gori pri Gorici.

Denar za nagrado je podelila Hranilnica in posojilnica na Opčinah.

NA KULTURNEM IN TURISTIČNEM PODROČJU

ZA GLOBLJE SODELOVANJE MED TRSTOM IN SLOVENIJO

Živahna propagandna dejavnost tržaške letovišarske ustanove v Salzburgu in na Dunaju ter v Ljubljani

Tržaška avtonoma letovišarska ustanova si prizadeva, da bi na tujem čimbolj razširila kulturne in turistične zanimivosti naše pokrajine. V tem smislu je zadnje čase priredila več manifestacij v Avstriji in v Jugoslaviji.

Konec marca je na primer prof. Bruno Maier v Salzburgu seznanil krajevno javnost z življenjem in delom tržaškega pisatelja Itala Sveve. Hkrati so zastopniki letovišarske ustanove pojasnili tamkajšnjim potovalnim uradom značilnosti etedna avstrijskega turista, ki bo pri nas od 27. maja do 3. junija. S to pobudo so bili seznanjeni dan nato tudi Dunajčani.

Pred dnevi pa se je ustanova prvič v samostojni obliki udeležila ljubljanskega sejma «Alpe-Adria», kjer je uredila lasten razstavno-propagandni stand in poskrbela za avdiovizivni prikaz teme «Trst je mesto za vsako sezono» v slovenski, Delegacija upravnega sveta s predsednikom Giorgijem na čelu se je zatem razgovarjala s slovenskimi turističnimi delavci in predstavniki oblasti o možnosti poglobljene sodelovanja na kulturno-turističnem področju med Trstom in Slovenijo.

Dne 30. aprila, in sicer v okviru dneva Furlanije-Juljske krajine na graškem večerju muja pa se bosta predsednik tržaške trgovske zbornice Modiano in deželni odbornik za turizem Bomben sestala s krajevnimi časniki.

«Tajna» skupščina «avtonomov»

Večraj popoldan je bila v študentskem domu v Trstu skupščina tržaških «avtonomov». Šli smo, da bi poslušali, pa nismo ničesar slišali, ker smo več ali manj morali iz dvorane. Na skupščini se je zbralo nekaj nad štirideset mlajših moških in žensk. Čakamo na pričetek skupščine, nekdo z veliko ihto sname s

PO SKLEPU ZIS O STROGIH PROMETNIH OMEJITVAH

«NAFTNI POST» V JUGOSLAVIJI ZASKRBLJA TRŽAŠKE TRGOVCE

Strah pred skrcenjem števila jugoslovanskih kupcev

Varčevanje je lepa čednost. Potrta pa grda reč. Posebno še, ko doseže tako stopnjo, da spravi v škrpice državno plačilno bilanco. Tega se predobro zavedajo v naši matični domovini. In res je zvezi izvršni svet odredil stroge omejitve ukrepe v cestnem prometu. Po prvomajskem delavskem prazniku ne bodo smeli voziti več tako prešerno potiskati desne spodnje okončine na vplinjac, sicer jim bo huda predla: 1.000 dinarjev kazni pri preči. Na avtocestah bodo lahko poganjali svoje štirikolesne prometnice pa do 80 kilometrov na uro. Ne smemo. Mimo gornje, kar bo nedvomno zredilo primere krvooprelitja na asfaltu, ki zadobiva vse zaskrbljivejši obseg, je bila uvedena tudi prepoved o vožnji potniških vozil s sodo registrsko

številko vsako prvo soboto in nedeljo v mesecu in vsak ponedeljek, medtem ko bo za avtomobile z lihim številom na evidenčni tablici taka omejitev veljala zadnjo soboto in nedeljo v mesecu ter vsak četrtek.

Odlučitev zveznega izvršnega sveta, ki je brez dvoma razburila najbolj strastne ljubitelje sedečega brnenja (saj se ne vedo, da bi sodo slednjic lahko posteno odpočili živčni sistem in postali kot peščali koristniki javnoprvoznih sredstev družabneži), pa je neprijetno iznenadila tržaške male trgovce. Prava pravzaprav jih je kar precej zaskrbelo, posebno še, kolikor za deva prepoved vožnje ob sobotah, ko dosežejo trume jugoslovanskih kupcev pri nas višek. Pred kratkim smo gostov z odstranjenimi kralci v enem samem dnevu kar sto tisoč.

To niso mačje solze, posebno če upoštevamo, da zapuste naši jugoslovanski bratje v senci hebelebarde in melone letno okrog pet sto milijard lir v dinarjih in tujih dragocenih valutah. Ni naključje, da se naše mesto ponaša z več kot tridesetimi milijardirji, med katerimi so si mnogi nagradili velkanske bogastvo po zaslugi «Balkaneca». Tržaški prodajalci so prestrašeni, boje se, da se bodo vrste Jugoslovancev od maja naprej (omejitveni ukrepi bodo veljali od konca tekočega leta) zredile, kupčije pa ustrezno zmanjšale. Kako bo v resnici, seveda še ni dano vedeti, izrazimo pa lahko že sedaj pobozno željo: da bi morebiten osip v dotoku kupcev iz sosedne države odprl oči tistim trgovcem, ki izkazali protest proti aretacijam v Padovi. Ponovno molk. V sobo pride mladenič, ki je po vsej verjetnosti vratar doma ali pa hišnik. Zapodijo ga iz dvorane. Mlad pripadnik «avtonomije» pove, da morajo iz dvorane vsi, ki nimajo kaj opraviti s prisotnimi. Skratka, kdor ni z «avtonomiji», mora iz dvorane. Če nekaj časa se poziv ponovi. Ne pozabimo se najbolj lagodno, nismo člani avtonomije, zato čujemo kot dolžnost, da zapustimo dvorano. Takšna stališča nam niso prav nič simpatična, študentski domovi pa nimajo najboljši primerni prostor za «tajne» sestanke (konec koncev niso zasebna stanovanja).

Center za prošni čas prireja danes ob 18. uri v župnišči sv. Petra in Pavla (Ul. Colonna 52) predstavo «Kdo je, ki kar naprej plačuje». Gre za skupinsko delo, ki je nastalo po poletnem srečanju tržaških in fiorentinskih mladincev v okolici Siene. Ponovitev bo v ponedeljek v Miljah.

USPEŠNA AKCIJA AGENTOV LETEČEGA ODELKA

GOLJUFIJA ZA 100 MILIJONOV LIR SE JE (NA SREČO) SLABO KONČALA

Skupina goljufov se je hotela okoristiti z ukradenimi in ponarejenimi čeki

Glavni protagonist goljufije (ceprav ni rečeno, da je s tem tudi glavni krivec) je bil Paganelli. Slednji, ki ima v mestu trgovino z vinom, je imel odprto tekočo račun v agenciji št. 4 Tržaške hranilnice v Ul. Gimnastična. V banki ni imel vlozene velike vsote denarja, dobro pa je poznal ravnatelja hranilnice. Pred desetimi dnevi je prejel račun vložen na njegov tekoči račun več čekov za približno 100 milijonov lir, ki naj bi jih oddajal neki milanski kreditni zavod. Paganelli je ravnatelju javljal, da gre za dediščino, v naslednjih dneh pa je večkrat dvignil iz tekočega računa velike vsote denarja in ravnatelja zagotavljal, da mu denar služi za dobičkonosno kupčijo, ki bi jo moral izpeljati v Lombardiji. Ravnatelj ni podvomil v njegove besede vse do četrtega, ko je Paganelli hotel dvigniti iz tekočega računa še 40 milijonov lir. Takrat je zasumil, da nekaj ni v redu. Paganelliju je izročil le 15 milijonov lir, rekoč, da trenutno nima drugega denarja na razpolago, zagotovil: pa mu je, da bo lahko preostalo vsoto prejel po 14. ur.

Takoj nato je ravnatelj obvestil policijo in potem, ko je preveril, da so bili čeki, ki so bili naslovljeni na tekoči račun Paganelliju ukradeni in ponarejeni, je stekla akcija agentov letočega oddelka, ki je privedla do aretacije petih žiljkovcev. Paganellija so aretirali, ko je prišel iskat še preostali denar v banko, pri sobi pa je imel še 6 milijonov lir, 12 milijonov lir so našli pri Sartorijeju, 4 pri Lapiliju in približno 10 pri Fontanotu. Nakana, ki si jo je izmisli skupina nepridipravov, je bila takoj pojasnjena. Hotelo so izkoristili čas deset do petnajstih dni, ki ponavadi poteče predno banke preverijo javnost čekov, da bi vnovičili čeki, ki so bili ukradeni neki postni pošiljki januarja lani. Vsa goljufija pa naj bi zrasla na «zelniku» prilatne rimske «grofice» Sartorijeje, ki naj bi bila — tako nam je zagotovil vodja letočega oddelka dr. Petrosino — že večka takih in podobnih podvigov.

Dr. Petrosino nam je tudi izjavil, da so tokrat polovili tolpo goljufov v zadnjem trenutku, predno se je razbežala. Člani tolpe so obtoženi goljufije z obtežilnimi okoliščinami, pomevberje, združevanja v zločinske namene in sprejemanja ukradenega blaga, za te prekrške predvideva zakon dve leti zapor. «Po vsej verjetnosti pa bodo ostali v zaporu le kakih šest mesecev», je dodal načelnik letočega oddelka in tokale konča: «Če drugega ne, smo vsaj rešili 100 milijonov lir». Sinoči so po nalogo tržaškega letočega oddelka v Milanu aretirali še eno osebo, ki naj bi bila vpletena v goljufijo na račun Tržaške hranilnice. (8)

KORISTEN POSVET MED STARŠI IN UČNIM OSEBJEM NA ROJANSKI ŠOLI

Kam po dovršitvi nižje srednje šole?

Čez dober polmeseč se izteče šolsko leto. Z njim poide tudi zadnji čas, ki ga imajo na voljo očete in matere, da se z učnim osebjem posvetujejo, na katero od naših višjih srednjih šol na Tržaškem naj upišejo svoje sinove in hčerke, ki sedaj končujejo tretji razred nižje srednje šole, oziroma, če naj njih dovolijo, da se že kar po dovršitvi šoloobvezne osemelje neposredno zaposljuje (vendar šole po dopolnitvi 15. leta, kakor pa odreja zakon).

Izbira je pomembna, ne gre pa za nobeno celo dramatično, kot je izrecno naglasila prof. Nada Pertot z zavoda za poklicno usmerjanje, ki je v sredo zvečer z ravnateljem strokovnega zavoda za industrijo in obrt inž. Rudačem in ravnateljem rojanske nižje srednje šole «F. Erjavca» inž. Pečenkom obrazložila staršem, dijakom in dijakinjam, kakšne izgledajo imajo pred seboj skorajšnji višješolci.

Na koristnem snidenju, kakršna se zadnji dve leti redno odvijajo na naših šolah, a prišla do izražanja, vsemu o njej naj se še učijo. «Vsa dva leta naj se še učijo», je dejala prof. Pertotova ter pripomnila, da smo tudi sicer na pragu podajanja šoloobvezne dobe od zdajšnjih osem na deset let. Nujno po nadaljevanju študija lahko utemeljimo na več načinov. Prvenstveno pa — kot pripadniki manjšinske skupnosti, ki se še danes, dobrih 33 let po koncu vojne, mora boriti za svoje osnovne pravice, četudi so te zapisane v republiški ustavi — z dejstvom, da si moramo kot zamejci ustvariti čim trdnjšo in čim širšo gospodarsko podlago, če si hočemo zagotoviti ne le nadaljnji vsestranski razvoj, temveč že sploh sam obstoj.

Tovrstno podlago pa istovestimo z najmlajšim rodom, ki ga moramo tako usmerjati, da ne ostane skupaj neizobraženih, ampak da se s študijem in strokovnimi veščinami dokopljemo do prestižnih, tudi vodilnih služb; da nas ne bodo po vzoru tržaške podžupanje še naprej označevali kot narod, ki sodi v okvir poezije in legende, ampak bomo docela enakopravni s pripadniki večinskega naroda; da se ne pustimo preslepiti od tistih nekaj stotisočakov, ki preže za našim nedoraslim dekletom v zakatni prihodnji blue-jeansovi sredi Terzijske četrte, temveč trezno pomislimo na možnosti vrednejše zaposlitve v sklopu načrtovane proste industrijske cone na Krasu ali v okviru porajajočega se vsedravnega zdravstvenega sistema, pa se v perspektivi splošnejšega gospodarskega razmaha tržaške pokrajine tako na primer na področju terciarnih dejavnosti. Skratka: da se bomo kot Slovenci v svojem potu stv uveljavili vsebinsko, kakovostno, če se že v številnem pogledu ne moremo.

Iz tretjega razreda nižje srednje šole so našim otrokom vrata odprta na sledeče zavode: učiteljske (z izpopolnitvenim petim razredom

ter z vzgojiteljskim tečajem), trgovaška šola, klasični in znanstveni licej, strokovni zavod za industrijo in obrt. Vsaka od teh šol omogoča nadaljevanje študija na univerzi. Sinu ali hčeri je treba pustiti, da se sama odloči za to ali ono (tudi zato, da nam kdaj v prihodnosti ni bi česa očitala), vendar naj ju karkaj podprimo s pametnimi nasveti. Nikakor jima ne gre vsiliti te ali one usmeritve, pa tudi s tega študija kot takega ne, pač pa se morata zavedata, da šola ni zabava, temveč delo, s katerim si morata sama graditi prihodnost in kovati usodo. (dg)

Tržaški fašisti lahko mirno grozijo

Urniki trgovin za praznike

Slovensko deželno gospodarsko združenje sporoča naslednje spremembe urnikov trgovin ob velikonočnih praznikih:

DANES, 14. aprila so lahko odprte tudi trgovine, ki imajo redno tedensko zaporo ob sobotah.

JUTRI, 15. aprila so dopoldne lahko odprte trgovine z rožami. Ves dan so lahko odprte tudi iste slaščičarne in prodajalne pripravilnih jedi, ki imajo redno tedensko zaporo ob nedeljah.

V PONEDELJEK, 16. aprila so vse trgovine zapre razen: dopoldne so lahko odprte mekarne in pekarnice. Ves dan so lahko odprte slaščičarne in prodajalne pripravilnih jedi, ki so bile zaprte v nedeljo.

V naslednjih dneh velja normalen urnik z razliko, da so lahko trgovine odprte tudi tiste dni, ko bi morale spoštovati redno tedensko zaporo.

Z razstave v Kraški hiši



Predinočnim so v Kraški hiši odprli razstavo Spacalovih grafik in s tem je tudi stekla nova umetniška sezona zadrge «Naš Kras». Na sliki prizor z otvoritvene slovesnosti

Skupščina pokrajinskega zdravstvenega konzorcija

Pred nekaj dnevi se je sestala skupščina zdravstvenega konzorcija za tržaško pokrajino, ki je odobrila več sklepov glede ustanovitve komisije za oskrbo na domu in konvencij s prosvetnim ministrstvom v zvezi z zdravstveno službo za otroke iz vrčev, osnovnih in srednjih šol s slovenskim in italijanskim učnim jezikom. Predsednik Lonzar je poročal o položaju konzorcija po zdravstveni reformi, ki

Šola-busi naj vozijo prek občinskih meja

Deželni odbor je ponovno odobril osnutek zakona, s katerim bi dovolili, da šola-busi prevzajajo učence tudi izven občinskega ozemlja. Podoben deželni zakon z začetka leta 1978 je bila vlada zavrnila, deželni odbor pa vztraja na svojem predlogu, ki ga utemeljuje z zahtevami šol-

VELIKONOČNO VOŠČILO TRŽAŠKEGA ŠKOFA BELLOMIJA

Za harmonično sožitje v medsebojnem spoštovanju

«Naš Trst naj bo veliki dom miru in dobrote, kjer se harmonično vključujejo različne, kjer Italijani in Slovenci, domačini in priseljenci, prebivalci in gostje skupaj živijo v medsebojnem spoštovanju, rastejo v verskih, moralnih in družbenih čustvih, skupaj sodelujejo za dobrobit vseh, kjer naj gre edina prednost trpečim, besednim, majhnim, zadnjim». S temi besedami je tržaški škof Lorenzo Bellomi zaključil svojo velikonočno voščilo, namenjeno verski svobodnim ljudem.

To so besede, ki jih iz palače v Ul. Cavana nismo bili vajeni slišati. Zato pa jih s toliko večjim zadovoljstvom pozdravljamo. (tm)

Tržačani drugi po branju časopisov

Tržaška pokrajina je v državnem merilu na drugem mestu glede kupovanja časopisov. V Trstu kupuje časopise 192 prebivalcev na 1.000, medtem ko v vsej državi kupijo dnevno časopise le 85 prebivalcev vsakega 1.000. Naša pokrajina zaostaja za Genovo, kjer bere časopise 195 prebivalcev na 1.000.

Glasbena matica - vsak tretji dan prireditev

Glasbena matica v Trstu praznuje letos dvojni jubilej: 70-letnico ustanovitve in 35-letnico obnove delovanja. V vseh teh povojnih letih je na stotine in stotine gojenčev sledilo pouku njenih pedagogov. Nekateri gojenči so pouk kmalu opustili, drugi pa so pri svojem študiju vztrajali in tudi želi zaslužiti uspeh. Glasbena matica se tako lahko ponaša, da so si v njenih učilnicah «napravili kosti» izvajalci kot o Aleksander Vodopivec, Boris Švara, Zarko Hrvatit in nazadnje Krstičkovič.

V razgovoru z ravnateljem Svetom Grigijem pa se nismo omejili le na to, da uveljavljene glasbene osebnosti, temveč smo poskusili izluščiti bistven aspekt naše glasbene šole — možnost. Kako je sestavljen pedagoški kader? Večina pedagogov je izšla iz

dveh letih, tudi v videmski pokrajini, je dejal Grčić. «Na Tržaškem, poleg centra v Ul. Ruggeroškana, imamo podružnice še v Škedenju, Boljuncu, Bazovici, na Proseku in v Nabrežini. Na Goriškem sta podružnici v mestu in Sotvodnjah; lani smo odprli podružnico v Petjuju pri Spretu Slovenj, letos pa v Ukvah.»

«Vse leto proslavljamo 70-letnico ustanovitve, zato bo na vseh koncih in drugih naših glasbenih prireditvah poudarek prav na tem visokem jubileju.»

«Nekaj je, a je še prezdaj, da bi o tem sedaj govorili.» Z ravnateljem Grigijem se nismo mogli izogniti največjemu problemu, ki sedaj omejuje delovanje Glasbene matice — publicizacija. Slovenska javnost že dobro ve, da se Glasbena matica bori za podražavljanje, ki so nujno potrebna za njeno nadaljnje uspešno delovanje. Učenje vsake tri dni zahtevajo velike organizacijske in finančne napore, a v Rimu se za vse te napore sploh ne zmenijo. (8)

POKRAJINSKI KONGRES ARCI-UISP

NOVOST NA LETOŠNJEM ESPOMEJO

Maja srečanje prekomorcev pri Biogradu na moru

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU... MATI KORAJZA IN NJENI OTROCI

GLASBENA MATICA TRST... Deveti abonmajski koncert

KOMORNI ZBOR IN ORKESTER GLASBENE MATICE... Dirigent JANKO BAN

Komisija za določanje mladino pri SKGZ prireja letovnico za otroke v Zg. Gorjah in Savudriji

Prosveša... V prosvetnem domu na Opčinah so razstavljale partizanske grafike

Razstave... V Slovenskem klubu, UL sv. Frančiška 20, I. nadst. razstavlja svoje novejske risbe

Izleti... Planinska sekcija Sloga vabi na velikonočni ponedeljek

Razna obvestila... SPDT prireja v fojerju balkona Kulturnega doma fotografsko razstavo

Včeraj - danes... Danes, SOBOTA, 14. aprila VALERIJA

ROJSTVA IN SMRTI... Dne 13. aprila se je v Trstu rodilo 6 otrok

ROJSTVA IN SMRTI... Dne 13. aprila se je v Trstu rodilo 6 otrok

ROJSTVA IN SMRTI... Dne 13. aprila se je v Trstu rodilo 6 otrok

ROJSTVA IN SMRTI... Dne 13. aprila se je v Trstu rodilo 6 otrok

ROJSTVA IN SMRTI... Dne 13. aprila se je v Trstu rodilo 6 otrok

Po programu dela za leto 1979 domičnih odborov 1. in 2. prekomorske brigade...

V omenjeni uvali se je namreč dne 10. januarja 1944 izkrcalo več kot 1700 borcev...

Spominsko obeležje bodo odkrili preživeli borci 1. in 2. prekomorske brigade...

V petek, 27. aprila, se prične simfonična sezona «Fonad 1979»...

AVDITORIJ... Danes, ob 20.30 bo Teatro Stabile uprizoril «Staromodno komedijo Aleksjeva Arbuзова»...

Kino... La Cappella Underground 18.00-20.00-22.00 «Una calibro 20 per lo specialista»...

Finančno ministrstvo sporoča davčnim zavezancem, da lahko pri upolnitvi obrazca 101 za prijavo dohodkov uporabijo začasni davčni kodeksi...

Mali oglasi... OSMICA v Križu - Rudolf Košuta, Križ 44 toči belo in črno vino...

OB LEPI UDELEŽBI KRAJANOV... OBČNI ZBOR ZDRUŽENJA ZA ZAŠČITO ŠTANDREŽA

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

Zavarovati slovensko skupnost pred napadi šovinističnih sil

Delegati so sklenili večje napore vlagati za organizacijo avtonomnega in enotnega demokratičnega združevanja

Demokratsko združevanje italijanskih kulturnih in športnih društev je v teh dneh dobilo novega zavezanca. V ljudskem domu v Gradiscu se je namreč zbralo na prvem pokrajinskem kongresu veliko število predstavnikov dveh organizacij ARCI in UISP...

Na kongresu je bil navzoč tudi predstavnik iz Nove Gorice Marko Vrhovnik, ki je poudaril velik pomen sodelovanja na tem sektorju za boljše medsebojno poznavanje in razumevanje.

Delegati so ugotovili pomembnost sredstev obveščanja za večjo aktivnost ter so ustanovili zvezo za demokratske radijske postaje. Hkrati so spoznali važnost boja za varstvo narave in so zato ustanovili zvezo za okolje...

Delegati ARCI - UISP se zavežajo, da svojega delovanja ne bodo mogli uspešno opravljati, če ne bodo poznali položaja na področju organiziranega kulturnega in športnega udejstvovanja.

Udeleženci kongresa, poveljni mladi in zagnani ljubitelji kulturnoprosvetnih in športnih dejavnosti ter politično angažirani in levičarskih strankah, so pokazali, da imajo veliko voljo «pokriti» sektor, ki ga doslej levičarji v naši pokrajini ni dovolj upoštevali pri oblikovanju svoje stratiške politike.

Predstavniki samostojnih poklicev ni bilo na razgovor s sindikati... Ob koncu lanskega leta je bil na vsedravnih ravni končno le sklenjen sporazum, ki ureja delovna razmerja uslužbenecv v uradih tako imenovanih...

OB LEPI UDELEŽBI KRAJANOV... OBČNI ZBOR ZDRUŽENJA ZA ZAŠČITO ŠTANDREŽA... Družbene sile morajo podpreti naša prizadevanja za ohranitev narodnostnih značilnosti

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

Prevažala sta vino v pletenkah in brez ustreznih listin... Sme zasebnik prevažati vino v pletenkah za svojo rabo brez ustreznih sprememb...

DEL RAZSTAVNIH PROSTOROV BODO NAMENILI KOŠARKI

Odlična priložnost za pripravo na 21. evropsko prvenstvo

Ob letošnjem sejmu ESPOMEJO, ki ga bodo uradno odprli 28. aprila, bodo veliko pozornosti namenili tudi športu, oziroma specifični zvrsti te dejavnosti, ki navdušuje zlasti veliko mladih Goričanov...

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

OBČINA SOVODNJE OB SOČI... vabi vse občane, zlasti pa starše in mladino na uprizoritve igre «TONČEK»

Iz tržiške bolnišnice... Dobra dva tedna se bo moral zdraviti v tržiški bolnišnici 80-letni Andrej Jarc - Telarjev iz Doberdoba...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

Bevčar in Klanjšček razstavljata v galeriji Il Torchio... Dveji bodo v goriški galeriji Il Torchio odprli razstavo dveh mladih slovenskih slikarjev...

UGOTOVITVE PROF. CECILIE ASSANTI NA NEDAVNEM PREDAVANJU

Dosežki ženske v delovni zakonodaji

Še veliko truda bo treba, da se zapolni razlika med obljubami in stvarnostjo

Sele ko so začeli žensko upoštevati kot samostojno osebo in ne več v funkciji »mjenih številnih prirojenih obveznosti«... Tako je odločno in nedvoumno zadržala univerzitetna profesorica in komunistična svetovalka v tržaškem občinskem svetu Cecilija Assanti kot uvod v svoje nedavno predavanje v krožku »Che Guevara«...

posebno pomembno pa je, da je v besedilu in predvsem pri njegovi interpretaciji prevladovalo mnenje, da ni vloga ženske v družini bistvena sama po sebi. Najpodrobneje je Assantijeva obravnavala temeljni zakon o enakopravnosti, oziroma njegove učinke v dobrem letu veljavnosti. Ob tem pa je še omenila, da sta zakona iz istega leta in sicer zakon o »zaposlovanju mladine« in o »industrijski prenosnosti«...

bistvu prištevata tudi ženske v delovni razred in jih ne ločuje v »žensko maso«. In, končno, predvideva precej težke kazni za kršilce ter prepusta parlamentu pravico - dolžnost, da preverja izvajanje zakona. Teško je presoditi, v kakšni meri je do sedaj navedeni zakon poosebeval zaposlovanje žensk, kajti upoštevati je treba najprej težak gospodarski položaj v državi, ki je v prvi vrsti prizadel žensko delovno silo, in pa dejstvo, da so na voljo edine podatki javnih ustanov, medtem ko jih zasebni sektor ne daje. Prav delitev na javni in zasebni sektor pa se zlasti oškoduje žensko, ki je dejansko zaščiten le v javnih podjetjih in ustanovah.

Bogato arheološko odkritje MOSKVA - V Afganistanu so na grobišču, kjer so pokopavali člane kraljevske družine v prvem stoletju našega stletja in sicer na grobišču pod goro Tulla-Tape blizu mesta Šibargan, kakih 80 km južno od Mebeja s sovjetskimi Uzbekom, odkrili velikanske zaklade, nič manj kot kakih 20 tisoč kosov zlatih okrasov, med katerimi so posamezni kosi, ki tehtajo tudi en kilogram. Vest o senzacionalnem arheološkem odkritju, ki ga smatrajo za enakega odkritju Tutankhamonovega groba, so sporočili sovjetski člani odprave, ki že 10 let dela na tem področju skupno z drugimi raziskovalci, ki iščejo ostanke stare afganistanske civilizacije. V intervjuju, ki ga je dal agenciji »Novosti« načelnik sovjetske skupine Viktor Sariandji, je rekel, da posebno nekateri arheološki kosi presenečajo, ker so jih odkrili v povsem po naključju, saj nekropola ni kazala nikakršnega zunanjevega znaka. Računajo, da so v davni preteklosti to bogastvo skrili sem v vsej naglici in strahu pred roparji.

Patronat KZ - INAC svetuje

Kmetje, obrtniki ter trgovci naj izberejo novega zdravnika

Vpr.: »Sem upokojenec pri kmečki blaginji in kot tak imam brezplačno zdravniško nego. Na začetku tega leta sem redno podajal svojo izkaznico za leto 1979 in tako mislim, da je moj položaj popolnoma v redu. Pred nekaj dnevi pa sem po televiziji zvedel, da bodo stopile v veljavo neke spremembe. Ker nisem prav razumel, za kaj pravzaprav gre, vas lepo prosim, da mi to pojasnite tudi in mi poveste, če se ta stvar tiče tudi mene, ki sem že upokojenec. Zahvaljujem se vam za odgovore, P. P.»

Prav gotovo se v vašem pismu nanašate na ustanovitev združenih osnovnih upravnih struktur (SAUB), ki bodo delovale na sedežih bolniške blaginje INAM. In to ne bo veljalo le za podrejene delavce, kot doslej, temveč za zavarovance vseh vrst in stopenj. Da bo celotna zadeva jasnejša, bom skušal v nekaj splošnih brichih dati okvirno razlago. Zakon št. 349 z dne 29. 6. 1977 predvideva postopno uvajanje zdravstvene reforme, ki naj bi združila spod isto stredo vse zavarovance in celo tiste, ki sicer niso zaposleni, ki pa vendarle potrebujejo zdravstveno oskrbo. Ustanovitev enotnega zdravstvenega režima bo nedvomno predstavljala velik korak naprej, saj bodo tako vsi zavarovani proti boleznim, ne da bi več obstajale med različnimi delovnimi ali socialnimi kategorijami kakršne koli razlike. V tej perspektivi bodo tudi uklinili bolniške blaginje.

RADIO VELE-VIZIJA

Table with radio schedules for ITALIJANSKA TV, JUGOSLOVANSKA TV, Koper, Zagreb, and SVICA.

Dve otroški prireditvi: ena v Gropadi, druga v Mačkoljah



V nedeljo popoldne so v Mačkoljah imeli prireditev v okviru leta otroka. Domači otroci so skušali prikazati svoje življenje ter življenje milijonov otrok, ki v svetu umirajo od lakote. Na koncu je nastopil tudi domači otroški pevski zbor »Slovenski šopek«.

Na koncu je nastopil tudi domači otroški pevski zbor »Slovenski šopek«. Naslednjega dne, v ponedeljek zvečer pa so otroci slovenske šole »Koral Destovnik-Kaljuh« pripravili v Gropadi v šoli igrice, v kateri so skušali prikazati neutemeljenost strahu. Pri tem so jim pomagali socialna delavka Sonja Bais, učiteljica Savica Grgič ter psihologinja Zdenka Strajn.

Se najlajše so se zakonski predpisi uveljavljali na področju dela in zaposlovanja, zaradi področja samega, ki ga ni tako težko opredeliti kot druge, ki so v tesnejši povezavi z moralno in splošno vzgojo, in predvsem zaradi manjšega odpora vladajočega razreda in splošnega javnega mnenja do tega vprašanja, ki pa je bistvenega pomena za dosego ženske enakopravnosti.

Vendar pa je še leta 1968 izglasovan zakon o »domaćem delu« o stro ločeval med ženskami in moškimi »značilnimi opravili«: moške je namreč opisoval kot »domaće učitelje«, medtem ko so bile ženske lahko le »dame - spremljevalke«.

NOVICE Z VALUTNIH TRŽIŠČ

Utrditev ital. lire in angleškega funta

Pretekli teden je potekal v glavnem v znamenju zmernega padanja trdnih valut ter v krepitvi valut onih držav, ki nudijo trenutno razmeroma visoke obresti. Tako je prišlo do zmerne porasta italijanske lire ter britanskega funta, nekoliko pa sta se razvedrotila zahodnonemška marka in švicarski frank.

Table with exchange rates for various currencies: Sovjetski rubelj, Poljski zlot, Češka krona, Madžarski forint, Romunski lej, Bolgarski lev, Turška lira.

Table with exchange rates for 12. 4. 1979: ZLATO Milan, ZLATO London, SREBRO Milan, PLATINA Milan.

NAKUPNA CENA TUJIH VALUT

Table with purchase prices for various currencies: Ameriški dolar, Kanadski dolar, Nemška marka, Holandski florint, Belgijski frank, Danska krona, Švedska krona, Norveška krona, Francoski frank, Italijanska lira, Angleški funt, Irski funt, Švicarski frank, Avstrijski šiling, Japonski jen, Avstralski dolar, Španška peseta, Portugalski eskudo, Jugi. dinar, veliki, Grška drachma.

Ženska in njena stvarnost

Slovenska ženska je pri nas kar dvakrat diskriminirana

Prvič je zapostavljena kot ženska nasplah, drugič pa še kot Slovenka

Slovenske ženske v naši deželi so dvakrat diskriminirane: kot pripadnice narodnostne skupnosti, ki ji niso priznane tiste pravice, ki bi ji omogočale polno rast in razvoj, kot ženske, ki si z ostalimi ženskami v Italiji v veliko težavo pridobivajo pravico do tistih svobodnih, ki jim jih določa italijanska ustava.

Očitno pa je naša presoja, presoja oseb, ki so kar za dve stopnički pod ostalimi italijanskimi državljani, zmotna, če so ob naših zahtevah tako številne sile, predvsem pa tako hrupne, zagnane tak v in v krik.

Reakcija desničarskih sil, tistih, ki so v zadnjih mesecih sprožile tako ostro protislovensko gonjo, je bila vsaj do določene meje predvidena. Bolj neobičajni so bili nekateri »desničarski sopotniki« v tej križarski vojni za italijanstvo Trsta in njegove okolice, nas ženske pa je predvsem močno zbudilo dejstvo, da so vanjo posegale še desničarske ženske organizacije, ki se že dolgo niso v ničemer izpostavile.

Italijanska ustava torej dvakrat zapoveduje, da so tudi Slovenke popolnoma enakopravni državljani in obkrajati italijanski zakoni rušijo tovrstna zagotovila.

Tako sodimo, da je popolnoma naravnina in obvezujoča nujna po čimvečjem združevanju tako v sami narodnostni skupnosti, kakor tudi med ženskami, da bi dejansko prisilili italijanskega zakonodajalca, da z besedo in dejanjem uresniči ustavno načelo.

Prav tako je važno, da se še nadalje zavežemo za enotno nastopanje in boj italijanskih in slovenskih žensk, predvsem zato, da bodo zakonske pridobitve v naši deželi tako v skladu s splošnimi zahtevami vseh žensk kot tudi potrebne slovenskega dela.

Tik pred obnim zborom SKGZ so člani fašistične zveze ANDIT po cele dneve neutrudno in kričavo pozivali k podpisu peticije proti predlogom o »dvojezičnosti«, kakor so reaktivirali krogi reaktivno označili razne predloge o globalni zaščiti Slovencev v Italiji.

Tako so nas, slovenske ženske, zagovornice prevlade italijanskega jezika in kulture nad »siromašnim, kmečkim izročilom prebivalcev tržaških kraških obronkov« in torej kot zagovornice pravice o prevladi močnejšega nad šibkejšim, dvakrat prizadele ter obenem, če bi bilo še potrebno, ponovno pokazale pravi, nezakrit obraz »fašističnih načel«.

Drugi del navedene ugotovitve prevečkrat tudi pri demokracijskih silah ostane na pešju, zaradi tega pri izvedbi tako pravilnega načela, večkrat pa tudi zaradi premajhnega neposrednega vzemanja prizadetih Slovencev ali Slovenk.

Kljub svoji »dvakratni zapostavitvi« in zato večji ogroženosti pa je iz nedavnega občnega zbora kaj malo odjeknilo o položaju slovenske ženske v Furlaniji-Juljski krajini in tudi o težji in vlogi ženske v okviru same krovne organizacije in njenih članic.

Prav gotovo je v trenutku, ko se bje odločil boj za globalno zaščito celotne skupnosti, težko v skupnosti sami sestavljati vrednotne lestvice zapostavitvenosti, vendar bi več posluha tako za splošno ženska vprašanja kakor za specifična vprašanja, ki zadevajo Slovenke v naši deželi, prav gotovo ne škodili skupnim zavzemanjem in teženjam.

Nekaj misli je tako nazivala predstavnica ZŽI - UDI, ki je še edina izključno ženska organizacija, ki pri nas vključuje slovenske in italijanske napredne ženske. Poudarjati to značilnost Zveze, kot je storiła pokrajinska tajnica, je v tem trenutku še zlasti pomembno, ko ženske v naši deželi tako ostro delijo glede na spol in narodnostno pripadnost kot že dolgo ne.

Pogovori o davkih

OSNOVNE PRIPRAVE ZA DAVČNO PRIJAVO

Menimo, da za dober del prijaviteljev ne bo posebnih problemov. Zal pa se bodo morali zlasti avtonomni delavci kot so kmetje in trgovci še vedno zatekati k svojim stanovskim organizacijam. Kmečka zveza in delžno gospodarsko združenje bosta tudi letos uvedla že vpeljano pomoč svojim članom ob prijavnem opravilu.

Ze takoj in brez čakanja na zadnje dni ali zadnje ure pa naj prizadeji pripravijo vse potrebno za hitro in brezhibno prijavo. V tem pogledu morajo opozoriti na nekatero nujno podrobno zadevo. Prva neobhodna operacija mora biti pridobitev davčne številke (codice fiscale). Čeprav je finančna uprava razdelila med davkoplačevalce ogromno število davčnih oznak, je še vedno neverjetno veliko število prijaviteljev, ki šele v zadnjem trenutku utednejo pridobiti navedeni pa čeprav začasni podatke. Vsem zatoorej svetujemo, naj ne čakajo zadnjega trenutka in naj takoj zahtevajo na okrajnih uradih svojo davčno številko.

Ze takoj in brez čakanja na zadnje dni ali zadnje ure pa naj prizadeji pripravijo vse potrebno za hitro in brezhibno prijavo. V tem pogledu morajo opozoriti na nekatero nujno podrobno zadevo. Prva neobhodna operacija mora biti pridobitev davčne številke (codice fiscale). Čeprav je finančna uprava razdelila med davkoplačevalce ogromno število davčnih oznak, je še vedno neverjetno veliko število prijaviteljev, ki šele v zadnjem trenutku utednejo pridobiti navedeni pa čeprav začasni podatke. Vsem zatoorej svetujemo, naj ne čakajo zadnjega trenutka in naj takoj zahtevajo na okrajnih uradih svojo davčno številko.

Kaže, da bodo spregledali opustitev davčnih števil ali oznak v prejšnjih prijavah, da pa bodo strogo kaznovali bodoče opustitve, saj je davčna številka bistveni element pri ugotavljanju dohodnih s pomočjo centralnega davčnega anagrafa. Pripominjamo, da je davčna številka potrebna tudi za prijave v obratni (B), kar je važno zlasti za upokojence, ki jim zavarovalni zavod INPS ne izdaja sedaj omenjenega dokumenta z davčno številko.

Vsem, ki v prejšnjih prijavah iso točno sledili katastralnim podatkom zemljiškega in zgradinarstva katastra, priporočamo, da voj položaj ponovno pregledajo.

Prijava je enotna tako za davek na dohodek fizičnih oseb (IRPEF), kakor za davščine v korist kraljevih ustanov (ILOR). Avtonomni delavci bodo svoje prijave nazivali na ločenih polah E (profesionalno delo) ter na obrazcih, ki so jih poimenovali s črkami F in G. Za druge raznovrstne prihodke so predvideni še obrazci od I do L.

BERITE REVIZIO DAN

VEČ ZANIMIVIH TEKEM

V Turinu bodo varovanci trenerja Radiceja igrali z Milanom - V Milanu pa se bo Inter spoprijel z Juventusom - Zanimivo tudi na dnu lestvice

V italijanski A ligi bodo danes igrali 11. povratno kolo. Današnji obračun bo izredno zanimiv in ni rečeno, da tudi odločujoče glede osvojitve državnega naslova.

Osrednje zanimivosti bosta v Turinu in Milanu, kjer se bosta spoprijela Torino in voditelj Milan ter Inter in Juventus. Pred tem izredno zanimivim mestnim obračunom je na boljšem Milan, ki je zbral, če seveda sestejemo točke Milana in Interja, 68 točk, pred Turinom, saj so jih izbojevali lanski prvaki Juventus in Torino samo tri manj. V slučaju, da bi Milan ostal v Turinu praznih rok in Inter sedel v Milanu prav tako, se bi ta prestižna lestvica povsem spremenila. To so seveda samo zanimivi računi.

Pet tekem pred koncem prvenstva ima Milan dve točki prednosti pred Perugia in tri pred današnjim nasprotnikom Torino. Domačini so pred tem izredno važnim nastopom nekoliko v prednosti, ker seveda igrajo doma. Po drugi strani pa je potrebno poudariti, da bo Milan v Turinu na igrišču z najmočnejšo postavbo, verjetno tudi Bet, domačini pa ne morejo tokrat računati na pomoč Fulcija. V prvem delu prvenstva je Milan doma zmagal z 1:0. Če so gostje današnjega srečanja zadnje čase v rahli krizi, pa moramo poudariti, da igra Torino vse bolje. Ne glede na to pa je možen katerikoli izid, Milančani se bi seveda verjetno zadovoljili tudi z delitvijo izkupitka, kar pa ne bi morli trojiti za varovanje trenerja Radiceja.

Zaostanek lanskega prvaka Juventus in Interja pa je zaenkrat štirih točk. Od ugodnih razpletov pa niti ti dve enajsterici nista še povsem izločeni iz bitke za največji naslov. Milančani letos po tradiciji doma zapravljajo že skoraj gotove zmage. Ali bo tudi tokrat tako? Prvi neposredni obračun v Turinu se je končal brez zmagovalca pri stanju 1:1.

Med drugimi bodo se zanimive tekme za spodnji del lestvice. Vrsti Bologne je močno teče voda v grlo, toda Lazio bo izredno težko ugnati. Brezkompromisen boj bo tudi v Avellinu. V nevarnih vodah plava tudi Roma, Puške v koruzo ni še slej ko prej vrgla niti Perugia, ki bo gostila Napoli, saj z nastopom za Milanom samo za dve točki.

Pred velikonočnimi prazniki bodo pršli nogometni privrženci resnično na svoj račun.

Poraz Jugoslavije V drugem kolu mladinskega nogometnega turnirja za trofeje «Mesta Videm» so dosegli naslednje izide: SKUPINA A: Italija A - Švica 4:0, Madžarska - ZRN 3:2, LESTVICA: Italija in Madžarska 4, Švica in ZRN 0. SKUPINA B: Škotska A - Italija B 2:0, ČSSR - Jugoslavija 2:0, LESTVICA: škotska 4, Italija B in ČSSR 2, Jugoslavija 0.

KOLEŠARSTVO Grajzer poškodovan CANTU' - V tretji etapi mednarodne amaterske kolesarske dirke

ODBOJKA V MOŠKI C LIGI

Ne le formalnost

Borovci bodo drevi igrali proti Moglianu Venetu za zmago, čeprav so že drugoligasi - Kras v Gradšču

Na naših odbojgarskih igriščih bo konec tedna manj živahnosti kot običajno. Igra se samo v C ligi, glede na dejstvo, da je Sloga prelozila svoje zadnje srečanje, bodo zavihleli poslednji bojno sekuro samo odbojkarji Krasa, Bora in Olympia iz Gorice.

Odbojkarji Bora se bodo poslovlili od letošnjega izredno uspešnega prvenstva pred domačimi gledalci s tekmo z drugo ekipo na razpredelnici, z Moglianom Venetom. Ne glede na izid tega zadnjega srečanja imajo naši fantje matematično gotovo zagotovljeno prvo mesto in s tem napredovanje v B ligo. Toda to ne pomeni, da bodo odšli v areno zaradi голе formalnosti, ker imajo s tem nasprotnikom odprt račun. Tržačani so prav z Moglianom Venetom izgubili eno od dveh tekem v letošnjem prvenstvu. Poudariti velja, da so borovci nastopili brez Klavdija Veljaka in tako imajo dreve enkratno možnost, da se oddolžijo in se poslovljajo od prvenstva z zmago, ki bo za igralce še eno zaokroženje in za gledalce dobri športni užitek. Morala naših fantov je prvem upravičeno izredno visoka, kar je tudi najboljši porok za uspešen nastop.

Zastopniki Krasa se bodo podali na kraški izlet v Gradšču, kjer se bodo spoprijeli z domačo Torriano. Za odbojkarje iz zgoščenorepabratne občine pa bo predzadnji prvenstveni nastop, ker bodo prihodnje sredo odigrali še zaostalo tekmo 10. kola s Scatolificio 4S iz Vidma. Krasovci s Torriano res ne bodo imeli težkega dela, ker je izid preveč srečanja v Nabrežini se je končal s 3:0 v njihovo korist. Za oboje zastopnika pa je ta tekma igrala v tej ligi tudi prihodnje leto, Torriana pa je izgubila status tretjeligaša.

Letošnje prvenstvo za gorško Olympia se ni pričelo pod srečno zvezdo. Goričani so po trinajstih odigranih tekmah še vedno zadnji in povrh kot edini brez točk. Slej ko prej pa se njihova vrstna neuspešnost bo prekinila v Fiume Venetu v neposrednem obračunu z Apies.

To pa še toliko bolj, ker nasprotniki igrajo doma s podvojeno močjo. Pred tednom so leti pospravili dve prestižni točki kar sredi Benek. G. F.

3. ŽENSKA DIVIZIJA Kontovel A - Sloga A 1:3 (16:18, 16:14, 10:15, 8:15) KONTOVEL: Vesna in Viviana Danen, Črnjava, Cibic, Nadja in Carmen Menegatti, Grižani, Černoli, Štoka, Husu. SLOGA: Repina, Čok, Gulič, Milič, Sosič, Krizmančič, Guštin, Grčić.

V slovenskem derbiju tretje ženske divize med Kontovelom in Slogo so ostale domačinke zopet praznih rok, čeprav v Kontovelke niso osvojile še nobene tekme in so igralce doslej dokaj klavirno, smo opazili v tem zadnjem srečanju z mladimi izpretek. Tekma je bila namreč izredno naporna, kljub temu pa načelna in borbena, s čimer je ekipa Sloga pokazala nekoliko boljše odbojko in zato tudi zaslužen slavlila končno zmago. H. L.

Kontovel B - La Previdente 0:3 (2:15, 2:15, 7:15) KONTOVEL: Ban, Starc, R. Daneu, Regent, Menegatti, Štoka, D. Daneu, Fabian. Tudi druga postava Kontovela je izgubila srečanje in sicer proti starejšim in bolj izkušenim igralcem ekipe La Previdente. Naše igralce so pokazale malo odbojgarskega znanja, obenem pa zvrhano mero požrtvovalnosti in navdušenja. H. L.

8.00: mešane naraščajniške dvojice - nastopa par S. Doljak - Biteznik (Kras)

Kontovelovi kadeti na gostovanju v BiH



V sodelovanju ZS&DI in SOFK iz Bosne in Hercegovine in z zanimanjem SD Kontovel je te dni kadetska ekipa Kontovela na gostovanju v Tuzli. Kontovelso moštvo, v katerem sicer nastopa več igralcev openskega Poleta, se bo v Tuzli mudilo te dni kot gost tamkajšnjega kluba Sloboda. Opravilo pa bo več treningov pod vodstvom znanega domačega trenerja in odigralo s Slobodo tri prijateljska srečanja. To je seveda povsem hvaljevredna pobuda, ki pripomore k večstranskemu napredovanju. V prvi vrsti se bodo tu utrdili prijateljski stiki med našim zamejskim društvom in z društvom iz matične domovine. Za naše košarkarje pa je to gostovanje gotovo anekdotno doživetje. (is) (Na sliki: Kontovelovi kadeti.)

ŽENSKI ODBOJKARSKI TURNIR V OKVIRU 20-LETNICE SZ BOR

MLADIM KONTOVELKAM PRVO MESTO

V finalu so premagale nabrežinski Sokol - Udeleženke pokazale zadovoljivo tehnično znanje - Nastopilo je kar šest ekip

Včeraj popoldne se je v okviru letošnje 20-letnice SZ Bor končal turnir za naše najmlajše odbojkarice. V dveh dneh so odigrale kar devet tekem.

Drugi dan so odigrale tri srečanja za končni vrstni red. Skupno je nastopilo nekaj več kot 60 najmlajših odbojkaric od naših petih društev na Tržaškem, ki seveda gojijo žensko odbojko.

Glede naraščanja se res ne moremo pritoževati. Skoraj vse igralke - seveda moramo upoštevati starost - so pokazale še kar dobro tehnično pripravo, kar pomeni, da se pri naših društvih dela dobro. Vse pa je odvisno, če bodo ta mladja dekleta tudi v naprej še bolj uspešno in vztrajno vadila, ker edino tako bodo dobili v bližnji prihodnosti dostojno zamerjevanje za igralke, ki se bodo »poslovlile« od aktivnega iranja odbojke.

V sklopu srečanja za prvo mesto je Kontovel premagal Sokol po

treh setih igre. Prikazana odbojka je bila še kar zadovoljiva. Po treh setih igre je bil znan tudi zmagovalac za tretje mesto med Borom in Slogo B. Tokrat je bilo potrebno igralci zadnji odločilni niz celo na razliko. Samo v srečanju za 5. mesto Sloga A ni nudila pričakovane odpora vrsti Brega.

IZIDI 1. mesto: Kontovel - Sokol 2:1 (15:13, 8:15, 15:6) 2. mesto: Bor - Sloga B 2:1 (15:10, 13:15, 16:14) 5. mesto: Breg - Sloga A 2:0 (15:3, 15:6)

KONČNI VRSTNI RED 1. Kontovel, 2. Sokol, 3. Bor, 4. Sloga B, 5. Breg, 6. Sloga A.

PD Rdeca zvezda in SK Kras prijetata na velikonočni ponedeljek, 16. aprila, s pričetkom ob 15. uri na dvorišču gostilne Grilanc v Salezu, ples z ansambлом L. Furlan. S tem želita društvu obuditi stari vsaki občaji. Poskrbljeno bo za pijačo in jedaco. Vabljeno!

MINIBASKET PRVENSTVO «ZINI & ROSENWASSER»

Naši v glavnem zadovoljili

Letošnji obračun: Kontovel 9., Bor 10., Breg 12., Polet 15. in Sokol 19.

9. Kontovel 10. Bor 11. C.A.M.B. B 12. Breg 13. SABA. 14. Inter 1904 B 15. Polet 16. Libertas B 17. Ginnastica Triestina 18. Inter Milje A 19. Sokol 20. Don Bosco B Max

Velikonočni prazniki bodo poleg ostalega prometa natrpani tudi s kolesarskimi dirkami. Od danes pa do ponedeljka bo v Furlanji - Juliji i krajini deset dirk, na štirih izmed teh na bodo nastopili tudi kolesarji lonjerskega društva Adria, in sicer v konkurenca amaterev, juniorjev in cikloamaterev.

Amaterji bodo dirkali danes popoldne ob 14. uri v Pordenonu na dirki za «Trofeo Tricolore», katere se udeležujejo vsi najboljši kolesarji severne Italije. Proga bo dolga 148 kilometrov, brez večjih napornih točk. V tem tekmovalstvu bosta dirkala tudi Petelin in Godič, v istokrajni kondicije za roletne nastopke. Med juniorji bo Sandro Čok dirkal jutri popoldne s startom ob 15. uri v kraju Coderno di Sedegliano na 98 km dolgi Lrožni dirki na prosti, ki jo bo Luba prevzeli sedemkrat. V ponedeljek pa bo lonjerski vozač dirkal v Bannii na krožni stezi, dolgi 10 kilometrov, ki jo bo treba prevoziti osemkrat. Start bo o 14.30 obo dirk: pa bosta dobra preizkušnja za mladega lonjerskega vozača, ki cilja na visoke uvrstitve v letošnji sezoni. Upajmo, da mu bo namerna uspeha, kljub temu da se mora sam boriti proti številno močnejšim homogenim ekipam.

Cikloamaterji pa bodo v ponedeljek, s startom ob 14. uri, dirkali v Trstu in sicer na krožni progi pri Domju. Proga bo dolga okrog petdeset kilometrov, nastopali pa bodo skupaj s kolesarji, včlanjenimi v UDACE. Za Adrio bodo verjetno nastopili Marušič, ki je že dirkal v nedeljo, Macarol, Ferluga in Bonanno ter Poropat, R. Pečar.

Amaterji bodo dirkali danes popoldne ob 14. uri v Pordenonu na dirki za «Trofeo Tricolore», katere se udeležujejo vsi najboljši kolesarji severne Italije. Proga bo dolga 148 kilometrov, brez večjih napornih točk. V tem tekmovalstvu bosta dirkala tudi Petelin in Godič, v istokrajni kondicije za roletne nastopke. Med juniorji bo Sandro Čok dirkal jutri popoldne s startom ob 15. uri v kraju Coderno di Sedegliano na 98 km dolgi Lrožni dirki na prosti, ki jo bo Luba prevzeli sedemkrat. V ponedeljek pa bo lonjerski vozač dirkal v Bannii na krožni stezi, dolgi 10 kilometrov, ki jo bo treba prevoziti osemkrat. Start bo o 14.30 obo dirk: pa bosta dobra preizkušnja za mladega lonjerskega vozača, ki cilja na visoke uvrstitve v letošnji sezoni. Upajmo, da mu bo namerna uspeha, kljub temu da se mora sam boriti proti številno močnejšim homogenim ekipam.

Cikloamaterji pa bodo v ponedeljek, s startom ob 14. uri, dirkali v Trstu in sicer na krožni progi pri Domju. Proga bo dolga okrog petdeset kilometrov, nastopali pa bodo skupaj s kolesarji, včlanjenimi v UDACE. Za Adrio bodo verjetno nastopili Marušič, ki je že dirkal v nedeljo, Macarol, Ferluga in Bonanno ter Poropat, R. Pečar.

Amaterji bodo dirkali danes popoldne ob 14. uri v Pordenonu na dirki za «Trofeo Tricolore», katere se udeležujejo vsi najboljši kolesarji severne Italije. Proga bo dolga 148 kilometrov, brez večjih napornih točk. V tem tekmovalstvu bosta dirkala tudi Petelin in Godič, v istokrajni kondicije za roletne nastopke. Med juniorji bo Sandro Čok dirkal jutri popoldne s startom ob 15. uri v kraju Coderno di Sedegliano na 98 km dolgi Lrožni dirki na prosti, ki jo bo Luba prevzeli sedemkrat. V ponedeljek pa bo lonjerski vozač dirkal v Bannii na krožni stezi, dolgi 10 kilometrov, ki jo bo treba prevoziti osemkrat. Start bo o 14.30 obo dirk: pa bosta dobra preizkušnja za mladega lonjerskega vozača, ki cilja na visoke uvrstitve v letošnji sezoni. Upajmo, da mu bo namerna uspeha, kljub temu da se mora sam boriti proti številno močnejšim homogenim ekipam.

Cikloamaterji pa bodo v ponedeljek, s startom ob 14. uri, dirkali v Trstu in sicer na krožni progi pri Domju. Proga bo dolga okrog petdeset kilometrov, nastopali pa bodo skupaj s kolesarji, včlanjenimi v UDACE. Za Adrio bodo verjetno nastopili Marušič, ki je že dirkal v nedeljo, Macarol, Ferluga in Bonanno ter Poropat, R. Pečar.

Amaterji bodo dirkali danes popoldne ob 14. uri v Pordenonu na dirki za «Trofeo Tricolore», katere se udeležujejo vsi najboljši kolesarji severne Italije. Proga bo dolga 148 kilometrov, brez večjih napornih točk. V tem tekmovalstvu bosta dirkala tudi Petelin in Godič, v istokrajni kondicije za roletne nastopke. Med juniorji bo Sandro Čok dirkal jutri popoldne s startom ob 15. uri v kraju Coderno di Sedegliano na 98 km dolgi Lrožni dirki na prosti, ki jo bo Luba prevzeli sedemkrat. V ponedeljek pa bo lonjerski vozač dirkal v Bannii na krožni stezi, dolgi 10 kilometrov, ki jo bo treba prevoziti osemkrat. Start bo o 14.30 obo dirk: pa bosta dobra preizkušnja za mladega lonjerskega vozača, ki cilja na visoke uvrstitve v letošnji sezoni. Upajmo, da mu bo namerna uspeha, kljub temu da se mora sam boriti proti številno močnejšim homogenim ekipam.

DOMAČI ŠPORT

DANES SOBOTA, 14. aprila 1979

NOGOMET 2. AMATERSKA LIGA 15.30 v Ribiškem naselju San Marco - Breg

15.30 v Nabrežini Aurisina - Zarja

20.00 na Proseku Gaja - Primorje

3. AMATERSKA LIGA 15.30 v Fogliano Fogliano - Sovodnje

16.15 v Dolini Breg - San Marco

15.00 v Križu Vesna - San Nazario 15.00 v Dolini Breg - Fortitudo

16.15 v Križu Kras - Zaulo

15.00 na Proseku Primorje - Primorac

15.00 v Triziu Italcantieri - Mladost

KOŠARKA KADETI 16.30 v Trstu, «1. maj» Bor - Ferroviario

NARASČAJNIKI 16.00 v Skednju Servolana - Polet

ODBOJKA MOSKA C LIGA 18.00 v Gradšču Torriana - Kras

20.30 v Trstu, «1. maj» Bor - Mogliano Veneto

21.00 v Fiume Venetu Apies - Olympia

NAMIZNI TENIS DRŽ. MLADINSKO PRVENSTVO 8.00 v Latini Nastopata Kras in Mladina KAJUHOV MEMORIAL 10.00 v Ljubljani Nastopata ZS&DI in Mladina

KOLEŠARSTVO AMATERJI TROFEO TRICOLORE 14.00 v Pordenonu Nastopa tudi Adria JUNIORJI 15.00 v Coderno di Sedegliano Nastopa tudi Adria

JUTRI NEDELJA, 15. aprila 1979

NOGOMET 2. AMATERSKA LIGA 15.30 v Dolini Rosandra - Primorac

15.30 v Štandružju Juventina - Moraro 15.30 v Doberdolu Mladost - San Lorenzo

15.30 v Doberdolu Mladost - Monfalcone

POJUTRIŠNEM PONEDELJEK, 16. aprila 1979

KOLEŠARSTVO CIKLOAMATERJI 14.00 pri Domju Nastopa tudi Adria JUNIORJI 14.30 v Bannii Nastopa tudi Adria

NOGOMET NARASČAJNIKI 10.00 v Sovodnju Sovodnje - Cormonese

KOŠARKA Borovi kadeti gostje Pagnossina

Pagnossin - Bor 120:94 (49:39) BOR: Pegan 10, Ražem 8, Canciani 20, Stavar 8, Lokar 21, Bajc 2, Švara 13, Kosovel 2, Gerdol 4, Škrlj 2, Cattaruzzi 4.

V ponedeljek so v gorški športni palači odigrali prijateljsko tekmo med kadeti Pagnossina in Bora. Tekma je bila zanimiva in borovci so bili močnim nasprotnikom enakovredni dobršen del tekme.

Tener Pegan je postal na igrišče vse razpoložljive igralce in vsi so v večji meri zadovoljni.

V tej tekmi je dobro zaigral Dario Švara, pomembno pa je, da je Bor navezal prijateljske stike s tem goriskim društvom.

Bor - Chiadino 70:83 (36:40) BOR: Škrlj 2, Kosovel 2 (2:3), Pegan 27 (3:10), Ražem 6, Canciani 24 (0:2), Stavar 3 (1:3), Lokar 6, Cattaruzzi (0:3), Gerdol 2. PON: Ražem.

Borovci so doma izgubili s skromnim Chiadinom in so sedaj na zadnjem mestu lestvice, skupaj s svojim zadnjim nasprotnikom. «Plavi» so zagrešili mnogo metrov in so v vsej tekmi uveljavili samo štiri odbojke. Treba je povedati, da je sodnik nedvomno prispeval k neuspehu Peganove vrste. Dosedaj je našim fantom celo vrsto napak, obenem pa puščal grobo igro nasprotnikov. Vse to pa ni nikakor opravičilo za kolidirni poraz borovcev. Cancia

NARASČAJNIKI Polet - Inter 1904 62:74 (27:44) POLET: Hrovatin 7 (1:7), Kralj, Taučer 4, Vremec 11 (1:3), Malalan, Kalc 40 (2:7).

V zaostali tekmi prvenstva naraščajniki je Polet zopet ostal brez lina rok, pa čeprav gre poudariti, da je v tem srečanju s prikazano igro zadovoljili. Zal, pa so naši košarkarji dokaj slabo igrali v prvem polčasu in zaman je bila njihova dobra igra v nadaljevanju. V drugem polčasu se je še posebno razgrajal center Kalc, ki je v 13 minutah igre dosegel kar 26 točk. Škoda, da je tedaj naše moštvo ostalo brez Branka Hrovatina (pet osebnih napak), saj je tedaj z delnim izidom 21:2 skoraj ujelo nasprotnika. V poslednjih minutah pa je našim moštvom zmanjkalo moči in poraz j bil neizbežen.

Naj omenimo še, da je po daljšem premoru (zaradi velike poškodbe zapeljaja) zopet zaigral Vremec. Sergij Tavčar

1. DIVIZIJA Servolana - Bor A 103:55 (40:22) BOR A: Pegan 2, Štokan 6, S. Perot 4 (2:6), Siega 6, Štokel 1, Perot 6, Perko 10 (4:9), Oblak 6 (2:2), Trevisan 15 (3:6).

V tretjem kolu prvenstva prve divize je Borova A ekipa, ki jo sestavljajo pretežno veterani, doživela svoj doslej najhujši poraz. Borovci so nastopili brez nekaterih standardnih igralcev, kar se je na igrišču krepko poznalo. Kljub Trevisanu, ki je tokrat okrepil Borovo veteransko vrsto, je bil namreč doprinos zunanjih igralcev le preskromen, da bi se lahko kosali z Gimono in tovariši. Marko

